

El Corazón de la Diócesis

Mañana, festividad de la Asunción de la Santísima Virgen, celebra nuestra Diócesis «El Día del Seminario», centro vital de nuestro desarrollo espiritual, merecedor por tanto del título de «Corazón de la Diócesis» con que calificó a los Seminarios el Papa Benedicto XV, de santa memoria.

De la altura que alcance en su función este centro vital, podemos muy fácilmente deducir nosotros la altura a que se halla el espíritu diocesano en general. Por eso el Día del Seminario es como un balance de fuerzas superiores con que podemos contar para hacer frente al descreimiento, a la indiferencia religiosa, a la inmoralidad...

Nuestro Excelentísimo Prelado ha recordado a los fieles abulenses en un precioso documento episcopal, leído en todas las iglesias, la doble fiesta que es para nosotros el día de mañana: primero por ser la fiesta por antonomasia de nuestra Madre Inmaculada, y luego por celebrarse en ella, El Día del Seminario. En dicho documento hace el Prelado las siguientes consideraciones: que no haya pueblo que no celebre con fervor el Día del Seminario; que se eleven muchas y muy fervientes oraciones y preciosos sacrificios en favor del Seminario; que se ilustren las inteligencias acerca de la excelstitud y glorias del Sacerdocio, disipándose errores y tibiezas, y despertando simpatías, cariño y entusiasmo para el resurgimiento y esplendor de la Institución; que se pidan a la Madre de Dios abundantes y selectas vocaciones..., y donativos generosos. A este respecto pide a los agricultores diocesanos que hagan estos donativos en especie, devolviendo al Señor algo de lo que El les ha regalado en las cosechas, no primicias y diezmos, pero sí un puñado de sus productos del campo.

Hemos venido dando a conocer por medio de nuestras colaboraciones las ideas fundamentales sobre el Seminario y sus frutos. Creemos a nuestros lectores convencidos de la necesidad de aumentar el número de operarios en la Viña del Señor. Siempre la mies es mucha y los operarios pocos. Parece que el Señor quiere darnos a entender con esto que no a nuestras fuerzas, ni a sola nuestra acción se deben nuestros triunfos, sino a la gracia que de El recibimos. Así, unos pocos discípulos suyos alcanzaron a evangelizar el Mundo conocido; y siempre para el Mundo descubierto después faltaron evangelizadores por ser la mies mucha. Y hoy que no vemos mundo físico que descubrir ¡cuánto trabajo ha de costar el desterrar los errores reinantes en materia religiosa! ¡cuántas almas hay que, encenagadas en el vicio, atadas por las pasiones, no vislumbran siquiera la Verdad y el Bien sumos!... Por ello es necesario pedir al Cielo gracia para que cunda la ejemplaridad de los buenos; que haya muchos y santos sacerdotes, ya que la mies aumenta y además aumentan también los obstáculos para el desarrollo vital de esa mies. Muchos y santos sacerdotes. De aquí la necesidad de una formación de nuestros jóvenes seminaristas en Centros adecuados. De aquí también la necesidad de donativos para el seminario.

EL DIARIO DE AVILA

FRANQUEO CONCERTADO

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 33.
Mínima, 17.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Año XLV. Número 13.484

PERIODICO DE LA TARDE

Viernes 18 de agosto de 1942

LA HEROICA DIVISION AZUL

Ha llegado a ESPAÑA una nueva expedición de voluntarios

Irún y San Sebastián reciben a los héroes con delirantes aclamaciones de entusiasmo.—Un diluvio de flores cayó sobre los repatriados en los andenes de la estación donostiarra

Recibimiento en Hendaya e Irún

IRUN.—A las seis de la tarde llegó a Hendaya una nueva expedición de voluntarios españoles, repatriados de la División Azul.

En la estación fronteriza francesa fueron recibidos por el general jefe alemán, su Estado Mayor y autoridades españolas de fronteras. Seguidamente se procedió al trasbordo de los 1.213 voluntarios, y el tren se dirigió a Irún, donde esperaban todas las autoridades provinciales, presididas por el general Castejón, gobernador civil, alcalde de Irún con el Ayuntamiento, presidente de la Diputación, jerarquías y mandos de la Falange.

A las siete menos diez entraba el tren en Irún estando la estación

adornada con banderas y gallardetes.

Numerosísimo público llenaba los andenes, donde se veía también a una compañía de Infantería que rindió honores.

Se interpretó el «Cara al Sol» en medio de gran entusiasmo y, con vivas a España, Franco y a la División Azul.

El jefe de la expedición, teniente coronel Landa, fué saludado por las autoridades, que le dieron la bienvenida. El general gobernador militar le abrazó efusivamente. También estrecharon la mano a los 30 oficiales que le acompañaban.

Los soldados voluntarios fueron obsequiados por la Sección Femenina.

A la siete y diez el tren, en medio

de manifestaciones de entusiasmo por parte del pueblo irunés, se puso en marcha.

Llegada a San Sebastián

SAN SEBASTIAN.—A las siete y media de la tarde ha llegado a San Sebastián la expedición de voluntarios de la División Azul, que regresan de Rusia, al mando del teniente coronel Landa. Está compuesta por tres comandantes, 51 oficiales, 77 suboficiales, 151 cabos y 916 soldados. Fueron recibidos por todas las autoridades civiles y militares y las jerarquías del Movimiento, así como un inmenso gentío, que aclamó sin cesar a los expedicionarios.

Los expedicionarios llegados fueron recibidos con una verdadera lluvia de flores y grandes vítores.

Una compañía de Ingenieros rindió honores.

Entre el gentío se veían numerosísimos forasteros de la colonia veraniega. El recibimiento fué calurosísimo.

Los voluntarios marcharon al hospital General Mola, donde se les ha

servido la cena por la Intendencia Militar y el Sindicato de Hostelería. Igualmente fueron obsequiados con tabaco y cerveza.

Terminada la comida, amenizada por la banda de Infantería, los soldados volvieron a la estación.—(Cifra).

Apotheósica despedida

SAN SEBASTIAN.—A las diez y cuarto de la noche salieron los voluntarios de la División Azul desde el hospital General Mola hacia la estación del Norte, para emprender su viaje hacia Zaragoza, donde se efectuará la recepción oficial. A su paso por las calles fueron aclamados por la multitud, que se congregó para despedirlos. En la estación se hallaban las autoridades y jerarquías y la banda del regimiento de Ingenieros. Al partir el tren, el pueblo de San Sebastián tributó a los heroicos voluntarios una apoteósica despedida (Cifra).

Salte para Rusia la expedición de relevo

SAN SEBASTIAN.—Para relevar a estos voluntarios ha salido en el día de hoy con destino a la frontera una nueva expedición de voluntarios, que fueron despedidos por las autoridades civiles y militares.

Los caprichos de la Lotería

Por no devolver su hijo los números sobrantes, se enfada un administrador de Loterías y le toca el premio gordo íntegro

LA CORUÑA, 13.—El premio mayor, 140.000 pesetas, del sorteo correspondiente al pasado día 12 ha correspondido íntegramente al administrador subalterno de la Tabacalera y administrador de Loterías de Valle de Carballo; don Eliseo Pazo García, en condiciones totalmente excepcionales y como consecuencia de un olvido.

El señor Pazo García decidió trasladarse a La Coruña el pasado día 11 para asistir al paso del Caudillo por dicha capital y además visitar a algunos de sus familiares. Con tal motivo dejó al frente de la administración a un hijo suyo de 17 años con la orden expresa de que los billetes de lotería que le sobrasen los devolviera al día siguiente a la Subdelegación de Hacienda. Al regresar el señor Pazo García a Valle de Carballo comprobó con disgusto que su hijo no había cumplido su orden, y esto dió lugar al natural disgusto entre padre e hijo. Inmediatamente el referido administrador intentó le fuese admitido el papel sobrante en la Subdelegación de Hacienda, pero allí se negaron porque había pasado ya la hora señalada para el recibo de los billetes sobrantes.

Regresado de nuevo a Carballo, tuvo ocasión de conocer, con la natural sorpresa, que entre los billetes que habían quedado en su poder figuraba el favorecido con el «gordo». Confirmada la noticia agradable en la casa del señor Pazo García se desarrolló la consiguiente escena de alegría por verse agraciados con 140.000 pesetas, como consecuencia de un olvido que había costado pocas horas antes un disgusto familiar. Como es natural, el joven olvidadizo fué felicitado entusiastamente por todos sus familiares.

Del Vaticano

Su Santidad Pío XII concede las últimas audiencias de la temporada

ROMA, 13.—Se han celebrado las últimas audiencias tabularias de la temporada, nombre que reciben las concedidas por el Santo Padre a los altos dignatarios de la Iglesia. Como de costumbre las vacaciones del Vaticano durarán del 14 de agosto a mediados de octubre.—EFE.

UNA MIRADA AL EXTERIOR

Aumenta la penuria de gasolina en Portugal

LISBOA, 13.—La circulación de lanchas motoras por el Tajo ha sido prohibida como consecuencia de la escasez de gasolina; este último problema se ve agravado por la reciente incautación por la Marina británica de un petrolero de 20.000 toneladas que había sido fletado por el Gobierno portugués.—EFE.

40 traficantes clandestinos detenidos en Francia

ORAN, 13.—Cuarenta personas, en su mayoría judíos, han sido detenidas por la Policía, por traficar clandestinamente con divisas y oro.—EFE.

18 comunistas condenados

CLEMONT FERRAND, 13.—La Sección especial del Tribunal militar ha dictado sentencia contra 18 personas acusadas de manejos comunistas. Fueron pronunciadas tres penas de muerte, ocho trabajos forzados, que oscilan de diez a veinte años, y siete de cinco años de prisión.—EFE.

EN PLENO MEDITERRANEO

Magna derrota de las Flotas anglo-americanas

Dos cruceros, un destroyer y diez mercantes hundidos. Un acorazado, dos portaaviones, tres cruceros y seis mercantes averiados. El resto del convoy huye perseguido por las fuerzas victoriosas del EJE

LA SITUACION INTERNACIONAL

EL CONVOY GIGANTESCO.—Y con este van tres magnos convoyes derrotados completamente por el Eje. Uno en el Océano Glacial Ártico rumbo a Rusia, y dos en el Mediterráneo. El primero para salvar a Stalina y sus mesnadas; los otros dos para salvar a Auchinleck y con él Egipto y Suez y tal vez el continente africano. El primero de estos mediterráneos no llegó a su destino y fué «toreado» en la zona que se extiende desde Gibraltar a trescientos kilómetros de Cerdeña; fué «banderilleado» frente a esta isla italiana y costa tunecina; «herido de muerte» al entrar en la región siciliana y por fin «apuntillado» en la isla de Pantellería.

Consecuencia de este desastre la pérdida por parte del inglés del territorio que poseía en Libia, las dos grandes plazas africanas de Tobruk y Marsa Matruh y Rommel, que estaba alejado del Egipto en cientos de kilómetros, hoy está muy adentrado en tierras egipcias, en las proximidades de Alejandría. La gran victoria germano-italiana en África se debió a la destrucción de aquel gran convoy. Pues bien; al parecer esta catástrofe no ha dicho nada, en cuanto a experiencia para el porvenir, al inglés. Y éste reincide; es como esos muchachos—estudiantes de por vida—que por «a» o por «b» son desaprobados y no cesan de presentarse ante los Tribunales examinadores. ¿Cuál será el motivo de esta constancia en atravesar ese mar tan peligroso? Sin duda alguna, que la «partida» egipcia en peligro de perderla la Gran Bretaña si a sus tropas—que ya no son las superiores del octavo cuerpo de ejército—no se las abastece de un modo siquiera similar al contrario. Y como este abastecimiento por el Cabo tardaría meses en hacerse con peligro evidente de llegar tarde a su destino, de aquí procede que el Alto Mando británico al parecer «a tortas y a lizas» o mejor a todo riesgo, se ha lanzado a la aventura de pasar el convoy a la zona de Egipto vía del Mediterráneo. Ha optado por el

atajo, pero aquí de nuestro refrán: «No hay atajo sin trabajo» Ya comentaremos luego el «trabajo».

Dícese que el inglés ha sufrido en esta ocasión una tremenda equivocación. Esta ha consistido en creer que el Eje había abandonado submarinamente ese mar por necesitar más urgentemente el submarino en otras zonas (América y Océano Glacial Ártico). Segundo fundamento de la equivocación es el suponer que el arma aérea, en la proporción necesaria, no existía en aquellas latitudes porque el Eje la había trasladado a los campos rusos y a Francia con pretexto del famoso «coco» o sea segundo frente.

Sea de esto lo que sea —que todo ello es verosímil— el caso es que el almirantazgo británico fué decidido a... por otro suspenso. Las consecuencias de esto pronto los hechos bélicos en esa zona lo dirán. Finalicemos diciendo que Berlín comunica que el británico ha realizado este intento con objeto de aliviar a sus fuerzas que en Egipto luchan con las mayores dificultades.

EL ENEMIGO NO ESTABA DORMIDO.—Mediante su servicio de información supo la reunión del convoy, la finalidad del mismo, protección etc., etc. Esto no es un cuento. En plena cámara inglesa, esto se ha dicho muchas veces en casos similares. El convoy salió de Gibraltar. Rumbo probable: Alejandría. Derrotero: vía mediterránea occidental aproximándose a la costa francesa africana y vía mediterránea central atravesando el «desfiladero» temible de Sicilia.

Composición del convoy: 21 grandes buques mercantes (petroleros y simples transportes). Fuerza de protección enorme. Esto da idea de la importancia del convoy y de su enorme finalidad. La escolta de los barcos transportes estaba constituida por tres acorazados, cuatro portaaviones y numerosos cruceros y varias decenas de contratorpederos y unidades de menor tonelaje.

FUE DESCUBIERTA LA IMPOSIBLE formación enemiga el martes por los submarinos italianos cuyas

avanzadas estaban situadas en la costa argelina. Al mediodía, las fuerzas aéreas y navales germano-italianas «en ejemplar coordinación de esfuerzos» (esta frasecita que repiten los partes italiano y alemán habrá hecho poca gracia a Mr. Eden, el que un día soñó en abate el poder de Mussolini, habiéndose solo con él) se lanzaron al asalto por medio de operaciones sucesivas. Fuerzas asaltantes que han actuado hasta el momento en que escribimos: su número se desconoce; seguramente proporcionadas a la fuerza enorme de, contrario; su clase: submarinos, lanchas rapidísimas tipo «Mas» italianas, escuadrillas de bombarderos en picado y aviones torpederos. Fuego intensísimo por lo alto y por lo bajo contra el convoy.

Primeramente se busca un objetivo o sea el privar a la formación adversaria de la protección aérea naval, única con que cuenta el almirante inglés en todo su recorrido hasta llegar a la zona maltesa. Y se logra plenamente. Resultado: Hundimiento del portaaviones «Eagle». Averiado gravemente: portaaviones británico «Furious» que fuertemente escorado ha entrado en Gibraltar; portaaviones norteamericano «Wasp» que incendiado por seis impactos directos trata de llegar a Malta.

Características de estos barcos: El norteamericano «Wasp» es un barco muy moderno. Botado en abril de 1939, desplaza 14.700 toneladas y desarrolla una velocidad de 30 nudos; su tripulación consta de 1.173 hombres, y su armamento, de ocho cañones antiaéreos de 12,7 centímetros y de 16 cañones antiaéreos de 2,8 centímetros, montados en parejas. Las sumas invertidas en su construcción importaron 20.700.000 dólares, y en tiempos de paz llevaba 38 aviones. Es considerado como uno de los barcos más potentes de su clase.

El portaaviones británico «Furious», desplaza 22.450 toneladas y desarrolla una velocidad de 31 nudos. En tiempos de paz su tripulación constaba de 750 marineros y 450 hombres del personal aeronáutico. Su armamento lo constituyen 12 cañones antiaéreos de 10,2

centímetros y de cuatro de 4,7 centímetros, colocados en ambos puantes. El «Furious» fué primero un gran crucero y, botado en 1915, ha sufrido desde entonces varias modernizaciones, la última de ellas en 1939.

DESDE ESTE MOMENTO CUMBRE, el convoy quedó completamente dislocado. Y empezaron a caer barcos protectores y protegidos. De los primeros: 2 cruceros y un contratorpedero. De los segundos diez mercantes. Averiados: 1 acorazado, 3 cruceros y 6 grandes mercantes y petroleros. La aviación del Eje, una vez inutilizados los portaaviones, se hizo dura por completo del espacio, habiendo derribado 32 aviones. 13 del Eje no regresaron a sus bases. Otros muchos de este último lo hicieron con muertos y heridos a bordo.

La mayor parte de las fuerzas de escolta volvieron la proa hacia el Oeste (punto de salida) y las otras hacia Malta. Los mercantes huyen a la desesperada perseguidos y machacados por la aviación italiana y alemana. El combate—dice Berlín—continúa y se espera una nueva serie de grandes éxitos. ¿Resistirá la flota de la escuadra de alto bordo de Italia?

Una víctima inocente. Un hidroavión francés que hacía servicio entre Marsella y Argel fué atacado por cuatro cazas cuando venía de camino. Dos muertos y tres heridos tuvo, logrando llegar con 15 viajeros a Argel.

Un sistema más justo para la fijación de la renta. Este es uno de los contenidos más importantes que aparecen en el «Boletín Oficial» por virtud de la ley de 23 de julio que modifica algunas disposiciones vigentes sobre arrendamientos rústicos.

Clausura de campamentos

El segundo turno del «Josefina Aramburu»

CERCEDILLA.—Se ha celebrado la clausura del segundo turno del campamento femenino Josefina de Aramburu, que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Madrid tiene instalado en Rascafría, en la magnífica finca de Los Batanes, frente al monasterio de El Pualar.

Al acto de clausura han asistido el delegado provincial del Frente de Juventudes de Madrid, camarada Lostáu; la regidora provincial, camarada Carmen García; el inspector provincial del Servicio, camarada Blanco; la auxiliar provincial y otras jerarquías provinciales. Asistieron al acto de arriar las banderas y a la ceremonia ante la cruz de los caídos. Después de cantar el «Cara al Sol», el camarada Lostáu dió los gritos de rigor, que fueron contestados con gran entusiasmo por las 150 camaradas de las provincias de Avila y Madrid que en dicho campamento se encuentran.

Después de compartir la cena de las camaradas, las jerarquías asistieron al fuego de campamento. El delegado provincial dirigió breves palabras explicándoles el sentido tradicional hogareño entroncado con nuestro concepto falangista, que es el que representa para nosotros dicho acto del fuego de campamento. A continuación las camaradas interpretaron magníficamente numerosas canciones y bailes regionales, así como unas danzas rítmicas, interpretadas con gran soltura, que indican palpablemente el ferviente deseo del Frente de Juventudes de educar a la futura mujer española en el más puro sentido femenino.

Acabó el acto con la interpretación del «Prietas las filas». El camarada Lostáu dió por clausurado el segundo turno y se dirigió después a la Jefatura Central de los Campamentos de Madrid, situada en Cerdilla.—CIFRA.

Clausura del campamento Santa Fe

CERCEDILLA.—Se ha celebrado la solemne clausura del campamento internacional Santa Fe, instalado en el valle de la Fuenfría. Quinientos metros antes de la entrada del campamento femenino se situó una centuria de flechas, con banda de cornetas y tambores, del campamento Alto de los Leones para rendir honores a las jerarquías.

Asistieron el delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola; el delegado nacional de ex Cautivos y alcalde accidental de Madrid, marqués de la Valdavia; al regidora central del Frente de Juventudes, el secretario nacional del Frente de Juventudes, el coronel de Estado Mayor, Alama, asesor nacional de premilitar; el coronel Ceano, inspector nacional; el coronel Tejera, del Consejo Nacional de Flechas Navales; auxiliar central del Servicio Exterior, delegado provincial del Frente de Juventudes y numerosas jerarquías nacionales y provinciales. El marqués de la Valdavia, antes

Granja JUAN ANTONIO MUÑANA

Se venden jaulas, conejos adultos y gazapos Gigante España.

BAÑOS DE RETORTILLO (SALAMANCA)

Temporada oficial, del 15 de junio al 25 de septiembre. Manantial muy radio-activo (929 voltio hora litro). Máxima eficacia. REUMATISMO — CATARROS — PIEL. Hotel dotado de todos los elementos que constituyen el confort moderno. Censura Sanitaria núm. 13. «Publicidad R. E. I.»—Salamanca.

APRENDA CONTABILIDAD-POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis. ACADEMIA C.C.C. Centenario, 6. SAN SEBASTIAN

Filosofía popular

Dichos y sentencias del abuelo

Todos los días, en las primeras horas de la mañana, llega a la ciudad un campesino, anciano, procedente de un pueblo próximo. Trae un borriquito, bien majo, portador de cantarillas de leche y pocas cosas más.

Saluda con la sencillez castellana proverbial en esta gente; en su rostro, curtido por los rayos del sol y por los aires de la sierra, refleja una satisfacción completa; no aspira a otra cosa, que a pasar su existencia, un día y otro día, con salud para hacer siempre lo mismo.

—Buenos días, abuelo, le dicen las parroquianas, y él con la ingenua sonrisa, que no le abandona nunca, contesta: Buenos días.

—Hoy viene arreando, añade.

—¿Cambiará la temperatura? le decimos, y él muy firme y completamente convencido, pronuncia la siguiente sentencia:

Seguirá el calor en aumento, y no cambiará hasta que cambie la luna. Duermo al sereno, añade, y el sábado por la noche, al despertar, mis ojos no pudieron mirar la luna, que tenía un reflejo muy grande, mas luego me apercibí que tenía un cerco de fuego.

Se pasa la mano por su áspera barba y dice: hasta el 12 no hay que esperar cambio; ahora yo no predigo el tiempo, pero la experiencia de mis años...

Esta escena pasó el sábado; el cachazudo labriego, imitando a Sancho Panza, se regocija, cuando ve que han pasado los días, y el calor en Avila aumenta de forma alarmante.

Ahora esperamos con ansias el día 12 en que cambia la luna y sería de desear un cambio atmosférico que refrescase la atmósfera, para que disminuya la temperatura. Pero conste, que el abuelo no pronostica el tiempo, y repitió varias veces: podrá llover o no llover, yo lo único que digo, es de la experiencia de los años pasados siempre en contacto con la naturaleza, al aire y al sol, en invierno y en verano, y de aquí los conocimientos que uno tiene y lo que puede hablar.

El buen campesino, despierto y sentencioso, no quiere que le tomen por astrólogo y ciertamente que en las noches claras, de verano, cuando duerme en el campo, aprende en el gran libro de la naturaleza el lenguaje de las estrellas, y en sus diversos aspectos de centelleo saca a la postre enseñanzas creadoras de la filosofía del pueblo, que son firmes y casi nunca fallan. ¿Qué libro existe más bello y más veraz que éste? Ninguno le gana en sublimidad, ninguno tampoco pregona como él la grandeza y sabiduría del Creador.

Julián Morales.

Torrón FOTOGRAFICO

Entrada 7.—AVILA

HUEVOS, AVES Y CAZA

por mayor «La Montañesa». I. Aparicio. Importación de toda España, compro todas cantidades.—Coso, 168. Teléfono, 2.308.—ZARAGOZA

SE VENDEN

dos motores Siemens, de un H. P., como nuevos. San Millán, 4, tercero. Avila.

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarro, post-gripe

GRAN HOTEL.

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kms.).—1.º de julio a 30 septiembre

Censura Sanitaria núm. 3.520. Censura sanitaria núm. 50

La India contra Inglaterra

En los desmanes y disturbios se causaron 13 muertos y 103 heridos

LONDRES, 13.—La actual situación en diversas ciudades de la India puede resumirse de la siguiente manera, de acuerdo con las informaciones transmitidas por los corresponsales de la Agencia Reuter:

«Delhi: Ningún disturbio grave se registró el miércoles, aunque algunos daños han sido causados por bandas errantes de malhechores. Los Bancos que permanecieron cerrados el miércoles, abrieron de nuevo hoy.

Amedabad. La jornada ha sido de relativa calma. Las horas de silencio han sido reducidas y los barrios musulmanes excluidos de esta medida. Una persona resultó muerta y doce con heridas a consecuencia de los disparos hechos por la Policía para disolver una manifestación de estudiantes.

Nagpur: Una persona ha sido muerta por la policía y 19 agentes han resultado heridos por la agresión de los manifestantes. La policía abrió el fuego poco después y fueron heridas doce personas. Se dió el toque de silencio. Los manifestantes continuaron sus actividades hasta las últimas horas de la tarde y fueron incendiados los edificios del Banco de Cooperación.

Bombay: Un comunicado del Gobierno declara: «Se observa un mejoramiento de la situación en lo que concierne a desórdenes y manifestaciones». En casi todas las carreteras del norte de la ciudad se han demolido las barricadas. Mejora la situación en los barrios industriales. En la jornada del miércoles han resultado en total muertas siete personas; además hubo 50 heridos.

Cawnpore: Reina la calma.

Puna: Cuatro personas han sido muertas y otras diez hospitalizadas. Se han registrado varios heridos en disturbios ocurridos poco después.—EFE.

Vehículos volados. Ataque a los Puestos de policía

ALLAHABAD, 13.—«Una muchedumbre numerosa—anuncia un comunicado—apedró a un pequeño contingente de Policía, que hubo de abrir el fuego. Poco después, un camión de Correos y otro vehículo fueron volcados por la masa e incendiados. La muchedumbre atacó después un puesto de Policía; fué dispersada por los agentes, que dispararon sobre los asaltantes. Se han registado otros incidentes. Según las informaciones disponibles hasta el momento, dos personas resultaron muertas por los disparos. Algunos policías están heridos levemente. Se ha dado el toque de silencio, y fuerzas militares están acuarteladas en la ciudad.»—EFE.

La presencia de las tropas norteamericanas

WASHINGTON, 13.—El departamento de Estado ha comunicado que las fuerzas del Ejército norteamericano que se encuentran en la India no persiguen otro objetivo que el de continuar la guerra contra las potencias del Eje, y que evitarán es—(Continúa en 4.ª plana)

ATENCION

Cocinas tipo Bilbao. Ladrillos refractarios. Tubería. Artículos de cocina. Caballeros, 13.—EL ABULENSE—AVILA

Las ciudades que han sufrido más sitios

Una de las más antiguas ciudades del mundo, era Herat, ha sido acaso la más desgraciada. Fué conquistada por Persia en el siglo XVI, por los afganes en 1715, por Nadir Shah en 1731 y recobrada por los afganes en 1749. Los persas trataron de apoderarse de ella en 1838 y lo lograron en octubre de 1856. Se declaró independiente en 1857 pero se apoderó de ella Dost Mahomed en 1863, y Yakub Khan en 1871.

Una historia persa muy antigua dice que Herat ha sido tomada por enemigos cincuenta veces, cincuenta veces destruida y otras cincuenta veces reedificada triunfalmente.

Desde que Constantino el Grande fundó una nueva metrópoli sobre el Bósforo, a la que dió el nombre de Constantinopla, ha sufrido muchos sitios por los persas, sarracenos (seis veces) por los rusos (desde el siglo IX al XI), por los latinos y por turcos. De sus veintiseis sitios y ocho capturas, la más terrible fué la de 1204 llevada a cabo por los latinos.

París ha sufrido once sitios, Amberes ocho, Belgrado siete y Nápoles seis.

Entre las ciudades antiguas Jerusalem, fué sitiada, tomada o cercada en trece ocasiones diferentes.

Roma ha sufrido vicisitudes semejantes en quince ocasiones.

De todos los asedios el más largo que se recuerda es el de Ashdod o Azotus que duró veintinueve años aunque hay historiadores que aseguran que sólo duró diecinueve.

El sitio de Candia (antigua Creta) por los turcos terminó después de un período de treinta y cuatro años cuando los venecianos fueron derrotados. El sitio más célebre que recuerda la Historia es el famoso de Troya que duró según los historiadores diez años.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

SECCION FEMENINA

NORMAS SOBRE LOS CURSOS DE MAGISTERIO

Este año los cursos para las maestras tendrán de duración 45 días para ello esta Delegación Nacional de la Sección Femenina ha conseguido del ministro de Educación Nacional amplie las fechas de las vacaciones hasta la terminación del curso.

Las enseñanzas que se darán estarán divididas en dos partes:

1.ª Escuelas de Formación y Formación Femenina del Frente de Juventudes.

2.ª Enseñanzas de Escuela de Hogar.

Al terminar las mismas, se darán los certificados oportunos de haber cursado las enseñanzas de instructoras elementales del Frente de Juventudes y de Hogar.

Estos certificados les serán válidos para tomar posesión de la Escuela (según orden del Ministerio de Educación Nacional, pudiendo en las mismas dar estas enseñanzas pero para actuar como instructoras efectivas será necesario ser nombradas por las correspondientes Delegaciones del Partido, Sección Femenina, Frente de Juventudes) y poseer el título oportuno.

Organización del Curso

El curso estará dividido en dos etapas en la forma siguiente:

1.—Se darán las enseñanzas de Escuela de Formación y enseñanza femenina del Frente de Juventudes, empezando el 4 de septiembre y terminando el 10 de septiembre ambos inclusive. Al terminar esta primera parte, se extenderán los oportunos certificados.

2.—Se dará la enseñanza de Escuela de Hogar empezando el 16 de septiembre y terminando el 20 de octubre. Al terminar se extenderá el oportuno certificado.

Las propuestas de maestras afiliadas, las haréis como todos los años con arreglo a las normas de personal debiendo dar a conocer esta circular a todas las Delegaciones Locales para que a su vez propongan a las afiliadas maestras y cursen las solicitudes y matrículas a través de personal de las no afiliadas y S.E.M.

Podrán tomar parte en este curso: 1. Las maestras afiliadas que no hubiesen hecho nunca ningún curso de Formación de los que se dan todos los años (estas camaradas lo harán internas abonando la Nacional 6 pesetas diarias por cada una).

2. Las maestras afiliadas que habiendo hecho curso de Formación deseen obtener el certificado de Hogar y de Juventudes.

3. Las maestras sindicadas al SEM que les interese hacer estos cursos (éstas se alojarán por su cuenta).

4. Las maestras que no pertenezcan ni al SEM ni a la Sección Femenina) se alojarán por su cuenta).

Trámites de propuestas

Los trámites de las maestras afiliadas se harán como siempre, ateniéndose a las normas de Personal de las jefes locales. Las que ya hayan hecho los cursos los justificarán debidamente.

Las afiliadas al SEM lo harán por medio de su organización, o sea, al delegado provincial del SEM, le pasará la delegada provincial de la Sección Femenina el número de maestras que deseen hacer el curso, con nombres, apellidos, lugar donde actúa y encuadramiento, justificando pertenecer al Sindicato. Las maestras que no pertenezcan a Falange y a SEM lo solicitarán de las delegadas locales, haciendo una solicitud con los datos de nombres, apellidos, domicilio, lugar de nacimiento, lugar en que ejerce, edad, etc. y si es propietaria, interina, etc.

Todas ellas, rellenarán el impreso de matrícula y abonarán el importe de la misma.

Todas ellas, se someterán al reglamento del curso, dándoseles de baja a las tres faltas de asistencia sin justificar, sin derecho a reclamar la devolución de matrícula.

Matrículas

Toda alumna deberá pagar una matrícula que será según la escala siguiente:

Maestras afiliadas a Sección Femenina 20 pesetas, sindicadas al S. E. M. 25 pesetas, maestras en general 30 pesetas.

Estas cantidades se abonarán en el momento de suscribir la matrícula y debidamente justificada por relaciones agrupando a las maestras según en el grupo que pertenezcan primero, segundo, tercero y cuarto.

Las alumnas podrán hacer el curso completo, o bien solo la primera parte si es que ya tienen el certificado de Hogar. En este caso lo harán constar así en la matrícula.

Pero no se podrá hacer la segunda parte si no se hace la primera del curso. La matrícula será la misma aunque solo se haga la primera parte.

Departamento de Cultura y formación de Jerarquías.

Por don Gerardo Parada, reputado médico de Navatagordo, y para su hijo Rafael, médico de Serranillos, ha sido pedida a los señores de León (don Valentín), prestigioso industrial de Pedro Bernardo, la mano de su encantadora hija Maruja.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor. La boda se celebrará en el próximo octubre.

De días

Mañana, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, celebrarán su onomástico las señoritas de Arcas, Jiménez González y Jiménez Blázquez, y las señoras de Bayo, González Soto, Iñigo, de Cutanda y Márquez.

—Pasado mañana, día de San Joaquín, celebrarán también sus días los señores Galache y Leirado.

—El lunes, día 17, los celebra don Jacinto Romera Orden.

Ascenso

Ha sido ascendido a comandante nuestro querido amigo el secretario del Gobierno Militar de Santander, don Santiago Lanza Hoyos, tan estimado en Avila donde reside su distinguida familia.

Nuestra más cordial enhorabuena.

Oposiciones

En reñidos y brillantes ejercicios han aprobado en Madrid las oposiciones para Inspectores Diplomados del Tributo, nuestros buenos amigos don Félix García Osorio, don Gustavo Velayos Sáez y don Isabelo Sánchez Merino. Nuestra enhorabuena a tan competentes funcionarios de Hacienda.

Viajeros

Han llegado: De Madrid el arquitecto don José Romero.

PERDIDA Broche metal dorado forma trenza sin valor. Desde Arco de San Vicente a Telégrafos, Tostard y Zendera. Gratificaré devolución Sofraga, 1.

De la Alcaldía

Abastecimiento de aguas

Después de las medidas tomadas para evitar el gasto del agua inútilmente, este servicio pone en conocimiento del público en general que a partir del martes, día 18 del corriente mes, no se cortará el agua de cuatro a nueve de la tarde, continuando el corte de doce de la noche a seis y media de la madrugada.

Seguirán en vigor las medidas de restricción adoptadas de acuerdo con la Jefatura provincial de Industria para aquellos que tienen huertas y jardines, los que no podrán utilizar el agua más que para usos domésticos con el cupo que se les tiene asignado.

Con su proceder en este sentido y el de todo el vecindario al más aequilibrado consumo del agua, se irá al restablecimiento de una normalidad en la que, interesados todos, debemos poner una compenetrada actuación recíproca en deberes inclusivo de vigilancia.

El concejal delegado.

Donativos para el Seminario

El «Boletín Oficial del Obispado» publica, además de las listas de sacerdotes donantes al Seminario y de aplicaciones de misas, esta otra edificante relación de donativos recibidos para el Seminario de personas o entidades seglares:

Juventud Femenina de A. C. de Avila, 326 20 pesetas; don Mateo Alía, 25; familia de don Isidro González Soto, 500; doña Lucía Zamora, 500; doctor Enriquez de Salamanca, 300; Asociación de PP. de Familia, de Avila, 2.457'80; Diputación Provincial, 1.480'50; Anónimo, 3.000; doña Josefa Díaz (Pedro Bernardo), 1.070; jefe local de Falange de Lomoviejo, 50; id. de multas por trabajar en días festivos, 18, don Hipólito Bajo (División Azul, Rusia), 1.696'35.

Jefatura Agronómica de Avila

Precios de HARINA Y PAN

Propuestos por la Junta Harina Panadera y aprobados por la Comisaría de Abastecimientos y Transportes, se publican los precios de Harina y pan que han de regir en toda la provincia durante el mes de agosto, que son los siguientes:

Harina clase única

111'45 pesetas los 100 kilos, netos, en fábrica, al contado y sin envase.

PAN

Piezas de 80 gramos 0'10 pesetas.
» » 100 » 0'15 »
» » 150 » 0'20 »
» » 300 » 0'35 »
» » 450 » 0'50 »

Canon de Caja de Compensación, desde el día 1.º hasta el día 10 del presente mes 1'25 pesetas Q. M., y desde esa fecha hasta final de mes 2'45 pesetas por Q. M.

P. El ingeniero jefe, Jerónimo G. de Liaño.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila SUMINISTROS

Los días 17, 18 y 19 se suministrará a cada una de las personas inscritas en las cartillas de racionamiento de esta Capital, los artículos que se detallan y contra corte de los cupones que también se indican:

Aceite.—Un cuarto de litro, al precio de 1'15 pesetas ración, cupón número 29 de este artículo.

Azúcar.—Ciento cincuenta gramos, al precio de 0'40 pesetas ración cupón número 26 de este artículo.

Bacalao.—Setenta y cinco gramos al precio de 0'40 pesetas ración, cupón número 36 de Varios.

Asimismo los días 18, 19 y 20 y contra corte de los cupones número 21 de cartillas familiares y 8 de colectivos, se suministrará dos kilos de patatas al precio de 2'00 pesetas ración.

Durante los días 17, 18, 19, 20 y 21 se hará un suministro de carbón según se detalla:

Cartillas familiares, cupón número 1 de la tarjeta.

Mineral, 80 kilogramos (40 kilogramos de grancilla y 40 de granza o almedra) o

Vegetal, 23 kilogramos.

Cartillas colectivas, cupón número 1 de la tarjeta.

Mineral, la cantidad señalada en la tarjeta, aumentada en un cien por cien, en la proporción de las cartillas familiares,

El gobernador civil, Alejandro Alvarez Lopez-Baños

HOMENAJE de «La Peña», a las jugadoras del equipo abulense de Baloncesto subcampeón de España

La Sociedad de Deporte «La Peña», única continuadora del deporte en Avila, que vuelve a adquirir incremento, merced a la labor desarrollada para tal fin por las Organizaciones diversas de Falange, quiso rendir un homenaje de cariño y admiración a las camaradas de la Sección Femenina componentes del equipo de Baloncesto de nuestra ciudad, que tanto renombre y prestigio ha adquirido en las jornadas de este año para el Campeonato Nacional femenino de dicho Deporte. Estas cinco camaradas que han sabido colocarse a gran altura vendiendo con resonantes éxitos a todos los equipos con quienes se ha enfrentado, quedando campeonas de la Región Centro primero y subcampeón de España en el últimamente celebrado en Palma de Mallorca, pasando a la Primera Categoría, fueron obsequiadas el miércoles con una merienda en el Parque de Recreos de dicha Sociedad deportiva por su presidente don Juan Salgado, a la que asistió la delegada provincial de la Sección Femenina y el entrenador y árbitro infatigable consvador del equipo, camarada Angel Lozano «Lito».

Para completar la fiesta, por la noche se celebró una verbena en el Parque dicho, que resultó muy animado. En la fiesta celebrada en honor de las campeonas abulenses de Baloncesto tres de ellas recibieron unas copas que regala dicha Sociedad.

Clínica de Calzado

Reparaciones en suela y goma Especialidad en phillia

CASA GUERRAS

Plaza Santa Teresa, 114. Teléfono 257

SE VENDE «Serré» en buen uso. Samuel González. Cabezas del Pozo

PERDIDA reloj pulsera de señora desde Hotel Continental a calle San Segundo, por la plaza Catedral. Se ruega devolución en San Segundo núm. 8, tercero izquierda.

PERDIDA gafas en el Paseo del Rastro en la tarde de ayer. Se gratificará su devolución en esta Administración.

SE VENDEN las casas 24 y 26 de la calle de San Juan de la Cruz. Para tratar, Santa Teresa de Jesús, 6. Tienda.

Prácticas militares de los Cadetes de la Academia de Intendencia en el BARRACO

En la noche del día 10 al 11, los Caballeros Oficiales Cadetes alumnos de la Academia de Intendencia realizaron una marcha militar al pueblo de El Barraco con el fin de hacer prácticas militares.

De nuestra ciudad se inició la marcha por carretera, componiendo la expedición una compañía a caballo y otra, de montaña, a pie, mandadas por el comandante señor Valenciano. Al frente de la fuerza iba el ilustre señor coronel director de la Academia, don Mariano Aranguero Landero, asistiendo también el jefe de Estudios, señor Ruiz de Toledo, el capitán ayudante señor Muñoz, y todo el profesorado con el señor médico y capellán de dicho Centro militar.

A las nueve del día 11 se llegó a El Barraco instalándose acto seguido un vivac en las proximidades del pueblo, donde pasaron los días 11 y 12.

A las ocho de la mañana del día 13 emprendieron la marcha de regreso a la ciudad de Avila en las mismas condiciones que a la ida.

En el trayecto se hizo un alto en la finca de «Fresneda» donde permanecieron varias horas que aprovecharon para comer y hacer un breve descanso, hasta las siete, hora en que reanudaron su interrumpida marcha.

Durante su estancia en el pueblo. los C. O. C. Intendentes realizaron diversas prácticas militares sobre topografía, justicia militar, reconocimiento y análisis de substancias alimenticias, servicios de seguridad en marcha y reposo, etc., etc.

El pueblo de El Barraco les dispuso toda clase de muestras de afecto y simpatía, organizando en su honor una lucida verbena. Ayer tarde llegaron a nuestra ciudad, desfilando por sus calles mientras cantaban el Himno de la Academia, siendo presenciado su paso por numeroso público.

Esta marcha se ha realizado con la organización militar perfecta que caracteriza a la Academia de Intendencia.

(Viene de la 3.ª página)

crupulosamente toda participación en los disturbios interiores del país.

«La presencia de tropas norteamericanas en India—declara dicho comunicado—es una forma de ayudar a China. En el caso de que se produzcan disturbios en los lugares donde ellas se encuentran, solamente están autorizadas a defenderse y su seguridad o la de otros ciudadanos norteamericanos se encuentran en peligro».—EFE.

Desórdenes en Nagpur

NAGPUR, 13.—Esta mañana se ha registrado una intensificación de los desórdenes en el barrio comercial de Nagpur, donde la Policía hubo de intervenir. No se sabe aún si ha habido víctimas. Las tiendas continúan cerradas, así como la interrupción del trabajo en las hilaturas.—EFE.

Mejora la situación en Bombay

BOMBAY, 13.—La situación en Bombay ha mejorado notablemente esta mañana, aunque las energéticas medidas adoptadas por el Gobierno continúan en vigor. Destacamentos militares y de Policía móvil patrullan por las zonas en que se producen los desórdenes, aunque hasta el mediodía no se han registrado síntomas de disturbios. Por primera vez desde el domingo se ha reanudado el servicio de tranvías de Dadar, en el seno de la zona agitada. Mercados de legumbres y víveres, así como varias tiendas, han abierto de nuevo sus puertas; largas «colas» de compradoras se forman ante estos esta-

Relaciones de opositores de la convocatoria de 1941, que han obtenido nombramiento en propiedad provisional en esta provincia

MAESTRAS

Esta tarde ha tenido lugar en la Escuela Normal del Magisterio Primario el acto de nombrar en propiedad provisional a los maestros nacionales de esta Provincia aprobados en las oposiciones del pasado año.

Presidían los miembros de la Junta Provincial de Primera Enseñanza, don José María Martín Sampedro, don Francisco Pol, don Antonio Galve, don Julián Rodríguez y don Pablo Pérez, ante quienes los señores opositores hicieron la elección de vacantes.

MAESTROS

1, don Juan Jiménez Encinar, Piedralaves; 2, don Celestino Gil de Cruz, Velayos; 3, don Antonio Carmona San Segundo, escuela número uno de Bohoyo; 4, don Adolfo Robledo Gutiérrez, Pedralaves; 5, don Rufino Navas Jiménez, Adanero; 6, don Félix Sánchez Nieto, confirmado en Arévalo, que sirve interinamente; 7, don Nicomedes González de Diego, San Esteban del Valle; 8, don Saturnino Ramos Arribas, Soto-sancho; 9, don Pablo Ortega García, ejerce y continúa en la provincia de Burgos; 10, don Anselmo Domínguez Miján, Duruelo (Casasola); 11, don Teofilo Hernández Martín, Bernuy Salinero.

12, don Emilio López Rueda, Nariillos del Alamo; 13, don Alfredo Arévalo Jiménez, La Torre; 14, don Rufino Mayo Velayos, Marín; 15, don Jesús González Martínez, confirmado en Gavilanes, que sirve interinamente; 16, don Santos Martín Alonso, Cabezas de Alambre; 17, don Eusebio R. Sánchez Córdoba, El Raso (Candeleda); 18, don Pablo García Sendin, Langa; 19, don José Marcos García, Gubuena; 20, don Jesús González Sánchez, La Cañada (Herradón de Pinares); 21, don Joaquín Ortega García, Muñana; 22, don Esteban Camaño Díaz, número 2 de Bohoyo; 23, don Ladislao Martín Ruiz, San García de Ingelmos; 24, don Feliciano Casado Gomez, Sinlabajos; 25, don Crescencia Gómez Díaz, Barajas, 26, don Benedicto García Herranz, ejerce y continúa en la provincia de Segovia; 27, don Antonio Pérez Matilla, ejerce y continúa en Navavauengo; 28, don Manuel Parada Corseias, confirmado en Burghondo, que sirve ya como interino.

29, don Raimundo Moreno Zihonero, Arevalillo; 30, don Mariano López Díaz, confirmado en Fuente el Sauz, que sirve interinamente; 31, don Esteban Tejerina Alameda, confirmado en Escalonilla, que sirve interinamente; 32, don Valeriano de la Calle y Calle, Santiago de Aravalle; 33, don Leoncio Martín Hernández, Nava del Barco; 34, don Francisco M. Cuenca Buitrago, Mijares; 35, don Pedro Pérez Poveda, confirmado en Cebreiros, que sirve interinamente; 36, don Antonio Pastor Soto, ejerce y continúa en la provincia de Valladolid; 37, don Cayetano Bautista Hernández, Galegos de Altamiros; 38, don Rafael Recio Sánchez, Hoyo de Pinares; 39, don Felipe Paradelá Muñoz, confirmado en Navas del Marqués, que sirve interinamente.

Opositores de otras provincias que sirven interinamente en esta y han solicitado ser conferidos en su escuela actual

31, de Salamanca, don Juan Manuel Leal González, sirve en Mombeltrán; 76, Madrid, don Julián Santos Marcos, sirve en Retuerta (Umbrias).

Opositores de otra provincia que han solicitado su colocación en esta

25 de Burgos, don Angel González Cerrudo, Casas del Abad (Umbrias); 27 de Badajoz, don Adrián García Gil, le nombrará la Junta.

bicientos. La región de las hilaturas se encuentra en calma y se registra menos interrupción en los trabajos. Talleres y fábricas han reanudado sus actividades.—EFE.

1, doña María de los Remedios Barroso Nieto, Avila, Residencia Provincial; 2, doña Josefa Arcas Gil, Cardeñoso; 3, doña Angela E. Gutiérrez Martín, Navalperal de Pinares; 4, doña M.ª Elisa Bragado Bragado, Hoyo de Pinares; 5, doña María de las Candelas Moro Rodríguez, Tornadizos de Avila; 6, doña Regina Potero Rodríguez, Barromán; 7, doña M.ª Luisa O.ª Ortiz Torralba, Aldeavieja; 8, doña M.ª Natividad Sotillo Escudero, Cabezas del Pozo; 9, doña Evarista García Martínez, Espinosa de los Caballeros; 10, doña M.ª del Amparo Herrero Escudero, Canales; 11, doña Felisa Velázquez Martín, El Mirón; 12, doña Josefina Núñez Sánchez, Herradón de Pinares.

13, doña Dionisia Cerrudo Alvarez, Solana de Béjar; 14, doña Ovidia Jiménez Martín, confirmada en Barajas, que sirve interinamente; 15, doña Antonia Rodríguez García, Solana de Rioalmar; 16, doña Gabriela de la Cruz y Calvo, Piedralaves; 17, doña Higinia Rodríguez López, Muñoz del Peco; 18, Evangelista Fernández Aznar, Santa María del Berrocal; 19, doña Margarita Hernández González, Losar del Barco; 20, doña Valentina Cerrudo Alvarez, Llanos de Tormes; 21, doña Engracia T. Lahorra Jiménez, confirmada en Horcajo de las Torres, que sirve interinamente; 22, doña Gloria Sánchez y Sánchez, ejerce y continúa en la provincia de Salamanca; 23, doña Josefa García González Navalsáuz; 24, doña María del Rosario Santos Gómez, ejerce y continúa en la provincia de Salamanca; 25, doña Romana Jiménez Martín Herguizuel; 26, doña Francisca Martín López, Riofraguas (Horcajada); 27, doña Esperanza Garrido Nieves, solicita en Vizcaya; 28, doña Remedios Hidalgo Barbero, Navatagordo; 29, doña María de los Dolores Gutiérrez Díaz, Valdemolinosa.

30, doña M.ª Encarnación Arévalo de Nicolás, Los Guijuelos (Bohoyo); 31, doña Elvira González López, Serranillos; 32, doña M.ª del Pilar Jiménez Herráez, confirmada en Blacamilán, que sirve interinamente; 33, doña Paula A. Gutiérrez Martín, Avellaneda; 34, doña Pilar Hernández Sánchez.

Maestras comprendidas en la lista de ampliación

1, doña Romana Aldea Moyano, confirmada en Vadillo de la Sierra, que sirve interinamente; 2, doña Inés Rodríguez García, confirmada en Narros del Castillo, que sirve interinamente; 3, doña Severina Sáez y Sáez, confirmada en Muñogalindo que sirve interinamente; 4, doña Manuela García Blanco; 5, doña M.ª de los Dolores Touchard Arroyo; 6, doña Basilia Hernández Gómez; 7, doña Margarita Martínez Zamora; 8, doña Silvina Becerra Cisneros; 9, doña Emilia Sánchez y Sánchez, confirmada en Muñosancho, que sirve interinamente; 10, doña Felipa María Rivas Madrid; 11, doña M.ª Consuelo García Díaz.

12, doña Filomena Sanz Herrero; 13, doña M.ª Asunción Sanchidrián; 14, doña María de la Concepción Gutiérrez Díaz; 15, doña Natividad Ruiz Rico; 16, doña Angela Díaz Andaluz; 17, doña Antonia González Monge; 18, doña Jacinta María López Press; 19, doña Araceli Sánchez Mariscal, confirmada en Navalosa que sirve interinamente; 20, doña Benigna Teresa Moreno Cernieño, ejerce y continúa en la provincia de Valladolid.

NOTA.—A partir de este número quedan en expectación de destino, por no existir vacantes, las demás opositoras aprobadas.

†

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR LAS ALMAS DE

Doña Emilia Esteban Gil
Falleció el 16 de agosto de 1928

Don Eulogio Estevez Asenjo
Falleció el 21 de abril de 1916

Don Manuel Estevez Esteban
FALLECIO EL 10 DE ABRIL DE 1918

R. I. P.

Por el eterno descanso de sus almas se celebrarán misas el día 16 del presente mes en las iglesias siguientes:

San Vicente, a las ocho y a las diez.
San Juan, a las diez.
San Pedro, a las ocho y media.

Avila 14 de agosto de 1942.